
§1
Föreningsstämman öppnades av styrelsens ordförande Tommy Claesson.

§2
Förslaget till dagordning godkändes.

§3
Till ordförande vid föreningsstämman valdes Margareta Gunnard.

§4
Stämmoordföranden anmälde Marie Johansson att föra stämmans protokoll.

§5

Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Birgitta Rosdn och Sune Gustafsson.

§7

En förteckning över representerade medlemmar upprättades enligt bilaga 1:

21 röstberättigade och 5 närvarande medlemmar. Förteckningen godkändes som

röstlängd.

§8

Styrelsens förslag till nya stadgar föredrogs av stämmoordföranden. Föreningsstämman

heslutade att enhälligt anta styrelsens förslag till nya stadgar enligt. bilaga L i kallelsen

Styrelsens ordförande påminde om att beslutet om stadgeändring blir giltigt bara om det

antas på två efter varandra följande föreningsstämmor och att det på den andra stämman

är minst tre fiärdedelar av de röstande som röstar för förslaget. Beslutet ska därför tas

upp tilt frirnyad prövning vid nästaordinarie föreningsstämma. Därefter måste stadgarna
godkännas och registreras av Bolagsverket för att träda i kraft.

§9

Styrelsens förslag till insta,llation av bredband föredrogs av stämmoordföranden.

Föreningsstämman beslutade enhälligt att ge styrelsen i uppdrag att genomföra

installationen enligt bilaga 2 i kallelsen.

Protokoll fört vid extra föreningsstämma i Brf. Forsgården

i Kungsbacka måndagen den 15 jan 2018

§6

Föreningsstämman konstaterades vara sammankallad i behörig ordning.



§10
Stämmoordföranden föredrog frågan om föreningens trädpolicy enligt bilaga 3 i kallelsen.
Föreningsstämman beslutade att föreningen tar ner de träd som närmast behörig
medlern och angränsande grannar äröverens orn, I övr:igt rättar vi oss efter €xp€rtisens
råd vad gäller beskärning. Stämman gav ett rådgivande förslag till styrelsen om att låta
fräsa bort stubbar efter nedtagning av träd.

§ar-
Ordföranden avslutade föreningsstämman.

.. 
(i *.:,. tL.t.., * C. o r, {4.t! - -[;;;;;#;;;;- --

Marie Johansson

ProtokollförareOrdförande vid föreningsstämman

p,";,
Birgitta Ros6n

Justerare

Sune Gustafsson

Justerare


